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Repertorio n. 5338

Raccolta   n. 3634

VERBALE DI ASSEMBLEA DI ASSOCIAZIONE

REPUBBLICA ITALIANA

Il giorno sette del mese di maggio dell'anno duemi la ven-

tuno 

7 maggio 2021

alle ore sedici e minuti dieci, 

in Milano, viale Piave n. 2, presso il convento dei Cap-

puccini  

Avanti a me Debora Ferro Notaio in Milano, iscritto nel

Col le gio No tarile di Milano,

è personalmente comparso

MARCELLO LONGHI, nato a Bergamo il 14 gennaio 1960, do-

mi ciliato per la carica ove appresso, che dichiara di

in tervenire al presente atto nella sua qualità di Pre si-

dente del Consiglio Direttivo e legale rappresen tante

dell'associazione denominata 

"OPERA SAN FRANCESCO PER I POVERI"

con sede in Milano (MI), Corso Concordia n. 3, Codice

Fiscale 97051510150, R.E.A. MI-1667000, ente morale ri-

conosciu to con Decreto del Presidente della giunta Re-

gionale della Regione Lombardia n. 13340 in data 11 di-

cembre 1992, iscritto al n. 384 nel re gistro del le per-

sone giuridiche private della Regione Lom bardia te nu to

presso il Registro delle imprese di Milano e iscrit to al

foglio 117 n. 465 del registro del Vo lon ta riato del la

Regione Lombardia.

Detto comparente, della cui identità personale io no taio

sono certo,

premesso

che, con avviso di convocazione in data 23 aprile 2021

inviato a tutti gli aventi diritto, ai sensi del l'ar ti-

colo 11 dello statuto, per il giorno 6 maggio 2021 al le

ore 23,30 in questo luogo, e per questo gior no e luo go

alle ore 16,00 è stata convocata l'assemblea "straordi-

naria" della sud detta as socia zione per discu te re e de li-

be ra re sul se guente

ORDINE DEL GIORNO

"1. Modifiche statutarie per adeguamento alle di spo-

sizioni di cui al D.lgs. 117/2017

2. Varie ed eventuali"

- che la prima convocazione è andata deserta,

tutto ciò premesso

mi chiede di redigere il verbale delle risultanze del la

deliberazione dell'assemblea.

Io notaio aderisco alla richiesta fattami e do atto che

l'assemblea si svolge come segue.

Assume la presidenza, ai sensi dell'art. 14 dello sta tu-

to, il com parente, il qua le, con stata e di chiara:
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- che sono presenti, in proprio o per deleghe acquisi te

agli atti dell'Associazione, n. 44 (quarantaquattro) so-

ci del l'Associazione su 48 (quarantotto) soci aven ti di-

ritto di vo to, come ri sulta dall'elen co che, debi ta mente

sotto scritto, si al lega al presente verba le sotto la

lettera "A";

- che del Consiglio direttivo oltre al Pre si den te nel la

persona del medesimo MARCELLO LONGHI, sono presenti gli

altri consiglieri Arrigoni Vittorio Enrico Maria, Luc-

chini Domenico, Gianluigi Ferrari e Fornoni Giuseppe;

- che del Collegio dei Revisori dei Conti è presente il

dott. Stefano Mercorio e intervengono, collegati in vi-

deoconferenza, gli altri due revisori dott. Sergio Ca-

stellini e Stefano Valentini;

- di aver accertato l'identi tà e la legittimazione dei

presenti.

Il presidente dichiara pertanto valida mente costituita 

l'odierna assemblea e atta a deliberare sull'ordine del

gior no sopra ri porta to.

Il presidente passa alla trattazione di quanto all'or di-

ne del giorno ed espone le ragioni che rendono op por tuna

l'adozione di un testo di statuto aggiornato, che illu-

stra agli intervenuti, in adeguamento a quanto pre visto

al Decreto Le gi sla ti vo 117 del 3 lu glio 2017 -Co dice del

Ter zo Settore. A tal ri guar do, il pre si den te rappresenta

agli interve nuti l'e sigen za di pro cedere, in ottemperan-

za alle nor me di leg ge, all'i scrizione dell'associazione

nel Re gi stro Unico del Ter zo Settore.

Il presidente fa presente che il Registro Unico del Ter-

zo Set tore non è ancora stato attivato e pertanto sugge-

ri sce di prevedere che le modifiche proposte abbiano ef-

ficacia dall'iscrizione nell'istituendo Registro e al

verificar si degli altri presupposti previsti dalle leg-

ge.

Il presidente sottopone, pertanto, all'approvazione del-

l'assemblea una nuova formulazione dello statuto, del

quale viene data integrale lettura, che riporta esclusi-

vamente modifiche in adegua mento alla normativa del Ter-

zo Settore, e nel quale sono, in particolare, in variati

la de no mi na zio ne, la se de, l'attività (ri for mulata in

adeguamento alla citata normativa ma non so stanzialmente

variata), il patrimonio, la da ta di chiu su ra del l'e ser-

ci zio finanziario, le maggioranze assem bleari, la com po-

si zio ne del l'organo amministrati vo, le nor me di fun zio-

na men to del l'assemblea e del consiglio direttivo.

Viene pertanto sottoposto all'approvazione dell'assem-

blea, il nuovo testo di statuto modificato, precisan do si

che le modifiche produrranno effetto con l'avve nuta

iscrizione nel Registro Unico del Terzo Setto re e/o al

ve ri ficarsi degli altri presupposti pre visti dal la leg-

.
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ge.

L'assemblea, con voto espresso per alzata di mano, al-

l'unanimità

delibera

- di approvare, articolo per articolo e nel suo com ples-

so, il testo di statuto secondo la formulazione proposta

dal presidente;

- di subordinare l'efficacia di tutte le delibere alla

avvenuta iscrizione nel Registro Unico del Terzo Setto-

re;

- di dare mandato al presidente dell'associazione per

procedere ad ogni adempimento con seguente alla delibe ra

di modifica sopra adottata, a presentare tut te le istan-

ze, gli atti e i documenti necessari per l'ap pro vazione

delle modifiche testè de liberate dalle com pe tenti auto-

rità, nonchè agli adempimenti da ef fet tuare pres so l'i-

stituendo Re gi stro Unico del Terzo Settore, ivi compresa

la facoltà di depositare lo statuto ap pro vato dalla pre-

sente assemblea, assieme all'ulterio re documentazione

richiesta dalla legge, presso un no taio incaricando lo

stesso di effettuare le verifiche di cui all'art. 22 del

D. Lgs 117/2017 ed al successi vo depo sito presso il Re-

gi stro Unico del Terzo Setto re.

Il comparente mi presenta il testo dello statuto so cia-

le, che si allega al presente verbale sotto la let tera

"B". 

Il presidente del consiglio direttivo, viene delegato ad

apportare al presente verbale ed allegato statuto, tutte

le modifiche che venissero eventualmente richie ste dalle

competenti autorità in sede di provvedimenti di legge.

Null'altro essendovi da deliberare, l'assemblea viene

tolta alle ore sedici e minuti trentacinque.

Il comparente mi dispensa dalla lettura degli allega ti.

Richiesto

ho ricevuto il presente atto, in parte scritto da per-

sona di mia fiducia, in parte da me notaio su due fogli

per sette pagine  fin qui e da me let to al comparente che

lo ap pro va.

Si sottoscrive alle ore sedici e minuti trentacinque.

F.to Marcello Longhi

F.to Debora Ferro notaio
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